

Интервью дня



Екатерина Рубцова,

председатель СМП, заместитель председателя Совета женщин города Ровеньки Луганской Народной Республики, воспитатель логопедической группы детского сада «Аленький цветочек», белая команда.

Самое яркое профсоюзное событие в вашей жизни за последний год.

– Больше всего мне запомнилась встреча председателей Советов молодых педагогов в Республике Крым, благодаря которой удалось не только поделиться своим опытом работы, но и найти настоящих друзей, с которыми всё по плечу.

СМП при ЦС Профсоюза существует 10 лет. А кем вы были и чем занимались 10 лет назад?

– В то время мне было 12 лет, я училась в 6 классе. К огромному сожалению, в нашем регионе в 2014 году начались боевые действия. Сейчас моих юных воспитанников я стараюсь научить всегда придерживаться собственных взглядов, любить свою родину и не бояться заявлять об этом.

Какие традиции есть в вашей семье?

– Наша большая семья поддерживает увлечение отца рыбалкой. Мы стараемся выезжать на природу. Благодаря этой традиции, я с детства умею раскладывать палатку, готовить походную кашу-кулеш и делать многие вещи, которые девочкам не всегда удаются. Надеюсь, что мой будущий муж будет поддерживать наше семейное хобби, потому что эмоции

Самое яркое профсоюзное событие в вашей жизни за последний год.

– Мероприятие, аналогичное Всероссийской педагогической школе – Крымская профсоюзная педагогическая школа. Это источник вдохновения и площадка для обмена опытом, где собираются энергичные, талантливые молодых педагогов и наставники, члены Профсоюза, чтобы развиваться и становиться лучше каждый день. СМП при ЦС Профсоюза существует 10 лет. А кем вы были и чем занимались 10 лет назад?

– 10 лет назад я был выпускником Таврического национального университета им. В.И. Вернадского Республики Крым, заканчивал магистратуру, параллельно работая методистом республиканского центра дополнительного образования, а также был директором детского телеканала. *Какие традиции есть в вашей семье?*

– Быть вместе. В нашей семье всегда находят время собраться вместе, чтобы обсудить все важные моменты и провести время в дружеской атмосфере.



Геннадий Швейдель,

директор Алупкинской школы №1, Республика Крым, белая команда

